
«Το μεγάλο λάθος της Ελένης» 
 

 

Κάποτε, σε μια περιοχή της πόλης της Παραμυθούπολης ζούσε ένα μικρό κατάξανθο 

κοριτσάκι που το έλεγαν Ελένη. Η Ελένη ήταν 7 χρονών και πήγαινε στην Ά Δημοτικού. 

Λάτρευε να φορά πολύχρωμα λουλουδάτα φορέματα και να τα συνδυάζει με γαλάζιες 

μπαλαρίνες παπούτσια. Έδενε τα ίσια μακριά μαλλιά της με δυο τσιμπιδάκια σε σχήμα 

φιόγκου καραμέλας και είχε ολοστρόγγυλα μαύρα μάτια που ταίριαζαν με το χρώμα του 

δέρματός της. Αγαπούσε πολύ τα μαθήματα του σχολείου και ανυπομονούσε κάθε μέρα να 

συναντήσει τους αγαπημένους της συμμαθητές και συμμαθήτριες. 
 

Το σχολείο της ήταν ένα τεράστιο ορθογώνιο κτίριο, με κόκκινη τριγωνική σκεπή και πολλά 

είδη χρωματιστών λουλουδιών που είχαν φυτέψει οι δάσκαλοι με τους μαθητές και τις 

μαθήτριές τους στο χωμάτινο μέρος της αυλής του. 

 
 

 



Στο σχολείο της άρεσε πολύ η ώρα των Μαθηματικών και της Γυμναστικής αφού τα 

απογεύματά της τα περνούσε σε μαθήματα ρυθμικής, μπαλέτου και τένις. Η Ελένη ήταν ένα 

αθλητικό κορίτσι. Ήθελε όταν μεγαλώσει να γίνει μια καταξιωμένη αθλήτρια παγκοσμίου 

φήμης. Τα Σαββατοκύριακα προτιμούσε να βλέπει κινούμενα σχέδια με την Πέπα το 

γουρουνάκι και να πηγαίνει στον κινηματογράφο. Όταν οι γονείς της είχαν ελεύθερο χρόνο, 

πήγαιναν όλοι μαζί βόλτα στην εξοχή και εκείνη είχε την ευκαιρία να ψάχνει και να 

παρατηρεί σπάνια είδη χρωματιστών πεταλούδων. 
 

 

Ένα μεσημέρι όμως, αφού χτύπησε το κουδούνι του σχολείου και τα μαθήματα είχαν 

τελειώσει, η Ελένη δεν πήρε τον γνωστό δρόμο για το σπίτι της, αλλά για να φτάσει πιο 

γρήγορα, αποφάσισε να περάσει μέσα από το επικίνδυνο και τρομαχτικό δασάκι 

παρακούγοντας τη συμβουλή της μαμάς της που την είχε προειδοποιήσει να μην περνάει 

ποτέ από εκεί. Φτάνοντας στα μισά του δάσους, την πλησίασε ένας άγνωστος κύριος και 

της έπιασε την κουβέντα. Εκείνος της πρότεινε να τον ακολουθήσει μέχρι το σπίτι του γιατί 

ισχυρίστηκε πως είχε ένα πελώριο ενυδρείο από χρυσόψαρα στο σαλόνι του. Γνώριζε ότι η 

Ελένη λάτρευε τα χρυσόψαρα. 
 



Τελικά, το κορίτσι πείστηκε από τον άγνωστο άνδρα και τον ακολούθησε έως εκεί κάνοντας 

ένα ακόμη μεγάλο λάθος. Μπήκε στο αυτοκίνητό του, το οποίο είχε παρκάρει στην έξοδο 

του δάσους. Όταν έφτασαν στο σπίτι του, η Ελένη διαπίστωσε με τρόμο στα μάτια της ότι ο 

άνδρας την είχε κοροϊδέψει και ότι στο σαλόνι του δεν υπήρξε ποτέ κανένα ενυδρείο με 

χρυσόψαρα. 

 
 
 

 



 
 

Η Ελένη έκλαιγε απαρηγόρητη και του ζητούσε επίμονα να την αφήσει ελεύθερη για να 

γυρίσει στο σπίτι της. Εκείνος δεν της έδωσε καμιά σημασία και πήγε να κοιμηθεί στο 

δωμάτιό του αφού αισθανόταν εξαντλημένος από την πολύωρη οδήγηση μέχρι το σπίτι 

του. 
 

Όταν βεβαιώθηκε ότι αποκοιμήθηκε ο κακός άνδρας, προσπάθησε να ανοίξει την πόρτα 

του σπιτιού αλλά ήταν όλα κλειδωμένα. Δεν μπορούσε να φτάσει τα κλειδιά της εξώπορτας 

διότι ο άνδρας τα είχε πετάξει πίσω από την ντουλάπα του δωματίου του. Αμέσως 

σκέφτηκε να καλέσει την αστυνομία, όμως δεν έβρισκε πουθενά το κινητό του τηλέφωνο 

αλλά ούτε και το σταθερό. Πήρε μια γενναία απόφαση… Να βγει στο μπαλκόνι και να 

πηδήξει στο πεζοδρόμιο που ήταν κάτω από το σπίτι του άγνωστου κακοποιού αλλά δεν 

μπορούσε διότι ήταν πολύ ψηλά. Απογοητευμένη καθώς ήταν, παρατηρεί με την άκρη του 

ματιού της το κινητό τηλέφωνο του άνδρα που το είχε ξεχάσει στο ξύλινο τετράγωνο 

τραπέζι του μπαλκονιού. 



 
 

Το αρπάζει μεμιάς και πληκτρολογεί το 100, δηλαδή τον αριθμό της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Μόλις περιέγραψε ακριβώς την περιοχή που βρισκόταν, η αστυνομία κατέφθασε μέσα σε 

μια ώρα φέρνοντας μαζί της την Πυροσβεστική (199) και το Χαμόγελο του Παιδιού (10-56). 

Μέσα στο περιπολικό ήταν και η μαμά της Ελένης, η οποία ήταν τρομερά ανήσυχη και 

ανυπομονούσε να σφίξει και πάλι στην αγκαλιά της την κορούλα της. 
 

Μόλις κατέβασαν την Ελένη με τον γερανό της Πυροσβεστικής, έτρεξε κατευθείαν προς τη 

μαμά της και την πήρε μια σφιχτή αγκαλιά. Ένιωθε τόσο ανακουφισμένη και χαρούμενη 

που επιτέλους κατάφερε να γλιτώσει από όλη αυτήν την περιπέτεια. Φάνηκε ψύχραιμη την 

κρίσιμη ώρα που έπρεπε να σώσει τον εαυτό της και τα κατάφερε. Οι αστυνομικοί 

συνέλαβαν τον επικίνδυνο άγνωστο ληστή παιδιών και τον πήγαν στο αστυνομικό τμήμα. 
 

Εσείς, τι θα κάνατε στη θέση της Ελένης; 
 
 
 

ΤΕΛΟΣ 


